

市人大常委会开展电梯安全管理立法调研

廉广锋带队

本报讯(记者 张俊璞)10月17日,市人大常委会副主任廉广锋带领市人大常委会有关工作机构工作人员、市市场监管局等单位负责人和部分市人大代表,深入盐湖区、运城经济技术开发区,就电梯安全管理开展立法调研。

廉广锋一行先后到市综检中心、山西国澳崇基电梯有限公司、山西大祥英科机电设备安装有限公司,以及张孝机

场、美林山小区等人员密集场所,通过实地查看、听取汇报等方式,详细了解我市电梯制造、安装、维保、检验和日常使用等情况。

廉广锋指出,抓好电梯安全管理关乎人民群众生命财产安全,通过法治手段加强我市电梯安全管理意义重大。各级各单位要提高思想认识,强化责任担当,牢固树立“人民至

上、生命至上”理念,切实把电梯安全工作抓实抓细、抓出成效;要坚持开门立法,加强调查研究,广泛征求意见,把情况吃透、把问题找准、把对策提实,确保法规立得住、行得通、真管用;市人大常委会有关工作机构要加快立法进程,倒排时间节点,压紧压实责任,形成工作合力,高质量完成好我市电梯安全管理立法工作,切实保障人民群众生命财产安全。

刘春安在永济调研法治政府建设工作时指出

不断增强民主法治的向心力和吸引力

本报讯 10月17日,副市长、市公安局局长刘春安带领市司法局有关负责人,深入永济调研法治政府建设工作。

刘春安一行先后到永济市张营镇综合行政执法队、栲栳镇正阳村、永济市综治中心等处,通过听取汇报、查阅资料、实地查看等方式,详细了解永济市乡村基层治理、网格化管理和“1+8+N”矛盾调解、信访维稳、综合治理一体化运行等情况。

刘春安指出,各级各部门要深入学习贯彻习近平法治思想,切实运用蕴含于其中的立场观点方法指导实践、解决问题、推动工作。要充分发挥民主法治示范村的示范作用,在党建引领上下功夫、在移风易俗上出实招,不断增强民主法治的向心力和吸引力,促进农村精神文明建设取得良好效果。要牢固树立“大综治、大平台、大调解”理念,进一步深化乡镇

(街道)综合行政执法改革,不断提升基层行政执法人员综合素质,提高行政执法效能,推动“一支队伍管执法”走深走实。要深化“一村一警”“一村一法律顾问”工作,充分发挥心理疏导和人民调解作用,形成指挥调度、信息预警、分析研判、矛盾化解、网上信访、心理服务一体化高效运行模式,真正把矛盾纠纷化解在基层、化解在萌芽状态,切实维护社会稳定。(景嘉诚)

翟冬鸿在包联村调研时指出

因地制宜精准施策 提升群众幸福指数

本报讯(记者 王斌 金玉敏)10月16日,市政协副主席翟冬鸿带队来到包联的万荣县皇甫乡南吴村,就乡村振兴进行专题调研。

在南吴村,翟冬鸿一行进车间、入农户、察民情,详细了解南吴村在产业发展、脱贫攻坚成效巩固等方面的具体情况。

在南吴村帮扶车间敬德祥食品有限

公司的生产现场,翟冬鸿仔细询问产品品种、销路及食品安全保障措施,了解贫困户在车间务工的人数和比例,鼓励村干部解放思想、稳步发展,充分发挥好帮扶车间在乡村振兴中的重要带动作用;在贫困户杜佐堂和杜国峰家中,他与村民促膝长谈,就“两不愁三保障”、收入来源、务工需求等一一进行询问,了解他们的

所思所盼所想。调研期间,翟冬鸿特别留意了村容户貌,询问了村老年日间照料中心、集体收入、土地流转等方面的情况。他指出,巩固脱贫攻坚成果,全面推进乡村振兴,要抓住产业发展这个“牛鼻子”,吸引更多年轻人留在家乡、建设家乡;要注重因地制宜,精准施策,不断提升群众的幸福指数和获得感。

运城展馆精心布展迎接山西文博会

本报太原讯(记者 郭华 李盛世)第六届山西文化产业博览交易会开幕在即,10月17日、18日,运城展馆紧锣密鼓布展,准备迎接四海宾朋的检阅。

10月18日上午,记者走进山西文博会运城展馆,看到布展工作已进入冲刺阶段。580平方米的展馆总体设计以现代风格为主,融入部分运城地标元素,展台顶部吊装半透明纱幔,线条形似凤凰,色彩上接近运城盐池的青蓝色,整体风格特色鲜明。运城展馆设六大展示区,即主题形象展示区、关公文化主题展示区、池盐主题文化展示区、文艺精品创作

成果展示区、优秀文化企业展示区、直播展示区,已基本装饰完毕,大部分展品也已摆放到位。展馆的LED屏上,循环播放着运城城市形象宣传片、重点县(市、区)形象宣传片及重点旅游景区宣传片,持续推介运城文化资源。

走进运城展馆,山西宇达青铜文化艺术股份有限公司设计制作的总高2.88米的关公青铜雕塑十分抢眼,这是运城展馆的“镇馆之宝”。第一次亮相山西文博会的省级文化产业示范基地世纪鼎盛广告有限公司,布置了楹联牌匾艺术馆,是运城展馆的又一亮

点。山西襄炼电子科技股份有限公司的数字河东元宇宙文旅项目,体现了传统文化与现代科技的完美融合。此外,绛县金石钱、绛州澄泥砚、永济惠畅老粗布、天津固镇窑等传统工艺品琳琅满目,既富有运城特色,又充满文化气息。

据介绍,来自运城的32家优秀文化企业,将以最佳状态、最优展品在本届山西文博会上宣传推介运城,充分展示各县(市、区)特色文化产品和重点文化产业项目,以及近年来运城城市文化事业发展成就和文化产业发展成果,为经济社会高质量发展蓄势赋能。

乡村行·看振兴

打造集体经济“新样板”

——临猗县北景乡峰仙村发展壮大集体经济小记

本报记者 韩维元

眼下正值苹果收获季,在临猗县北景乡峰仙村的“三新”果园里,果农却早已开始对果树进行采后管理。“我们种的这个品种叫‘大卫嘎啦’,9月份就完成了采摘。”峰仙村党支部书记兼村委会主任李锋岗说,目前,峰仙村已发展“三新”果园300亩,今年可为村级集体经济增收20万余元。

峰仙村位于峨嵋岭上,耕地面积5000余亩,林果面积占4000余亩。近年来,该村把发展壮大集体经济作为抓党建促基层治理能力提升专项行动的首要工程,党建引领、资源整合、产业支撑三措并举,推动村级集体经济不断发展壮大。

在发展壮大集体经济过程中,峰仙村通过“支部+合作社”“政策+资源”的方式,将村党支部作为培育集体经济“主力军”,不断拓宽集体经济发展“新渠道”。

“我们坚持‘支部引领、党员示范、群众参与’的原则,不断提高村‘两委’成员和党员抓集体经工作

的能力。”李锋岗介绍,他带头入股,村里党员领办,创建了集体经济合作社,办起了双楼纸袋厂,进一步增强了村级集体经济发展的内生动力。

同时,峰仙村将“消化收”工作作为推动集体经济发展壮大的有力举措,有效盘活集体土地资源,将村集体持有的发包合同、村民之间的土地流转合同全部纳入清理范围,规范合同35份,化解债务20万元,盘活集体土地200亩,通过打造“三新”果园,打造集体经济“新样板”。

峰仙村依托高标准农田规划建设,统筹盘活集体土地资源,将集体农场地规划纳入特色产业百亩连片提质增效工程,在苹果种植业积极推广新品种、新技术、新模式。“目前,已建设‘三新’示范园300亩,可实现‘一年栽树,两年挂果,三年丰产’目标,亩产量预计达到4000公斤—5000公斤,亩收入预计为6000元至1万元。”李锋岗说,“三新”苹果示范园打果省时、省力,每百亩果园只需1人管理,可节约工时费2.2万余元。实施“三新”苹

果示范园项目,一方面起到了示范作用,带动周边果农加快老果园更新步伐;另一方面给社员和村民提供了就业岗位30多个,并带动了产业效益提升、村民收入增长和村级集体经济壮大。

在发展壮大集体经济的同时,峰仙村坚持效益决定分配、集体福利与成员增收兼顾的收益分配原则。根据年度收益分配方案,提取公益金5万元,用于转增资本、弥补亏损及建设集体公益设施等;提取福利费5万元,用于村集体福利、文化、教育、卫生等方面的支出;按照资产股份(份额)分红10万元。

“下一步,我们将以生态资源为主体,继续打造现代特色苹果产业示范基地。一方面扩大种植规模,在现在300亩的基础上,再发展‘三新’集体果园300亩;另一方面,向管理要效益,通过对现有集体资产进行精细化、科学化、信息化管理,提升单产效益,争取亩收益达到5000元—8000元。”李锋岗说。



10月16日,收割机在夏县胡张乡王学家庭农场收割玉米。

今年,该农场种植了2400亩玉米,采取“宽幅沟播+卷盘自走式喷灌技术”及病虫害绿色防控措施,为丰产丰收奠定了基础。特约摄影 张秀峰 裴国峰 摄

规范场所建设 彰显公益形象

省福彩中心调研我市福利彩票销售情况

本报讯(记者 范楚乔)10月18日,省福彩中心相关负责人在市民政局、市福彩中心相关负责人陪同下,深入我市多个福利彩票销售场所,进行实地考察调研。

当天上午,调研组一行先后前往市区盐湖城小区、学府嘉园小区、杏林嘉园小区、万达广场、御苑尚品小区等处的福利彩票销售场所,详细了解销售情况,以及销售场所的经营管理情况和遇到的问题,并听取场所负责人的意见和建议。

此次调研的福利彩票销售场所包括福彩专营投注站、兼营网点、商业综合体站点等类型。调研过程中,一行人围绕我市福彩业务、下一步工作重点等进行交流沟通。调研组对我市福彩工作取得的成绩给予充分肯定,指出,销售场所是展示中国福利彩票形象的窗口,要进一步规范销售场所建设,完善设施设备,不断提升服务质量,为彩民提供更好的购彩环境。希望运城城市积极总结好的经验做法,针对本地实际制定措施,强优势、补

弱点,正确认识和把握当前面临的挑战,在营销、渠道、服务等方面全面发力,践行福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,彰显福利彩票“取之于民,用之于民”的公益形象,推动福彩事业发展。

市民政局相关负责人表示,将以此次调研为契机,明确目标任务,强化管理服务,进一步完善销售网络体系。同时,加大福彩公益宣传力度、彰显福彩品牌形象,为实现我省福彩事业高质量发展贡献力量。

我市3个产品上榜2023年度“山西好粮油”名单

本报讯(记者 董战轩)10月16日,在山西省2023年世界粮食日和全国粮食安全宣传周启动仪式上,2023年度“山西好粮油”产品名单发布,我市3个产品榜上有名。

据了解,2023年度“山西好粮油”产品遴选工作由山西省粮食和物资储备局委托山西省粮油科学研究所有限公司组织实施,经企业申报、市县逐级审核、专家评审、产品样品检验等环节评选考核,最终推选出33个2023年度“山西好粮油”产品。我市上榜的3个产品为运城市

三馨食品有限公司“关公大宴”牌水饺、天津市福嘉昌食品有限公司“福嘉昌”牌糕点、新绛县益通面粉股份有限公司“晋南雪”牌面粉。

开展“山西好粮油”产品遴选工作,旨在通过品牌打造,助力山西粮油企业做大做强,生产出更多消费者满意的粮油产品,从而促进山西由优质原粮产地向优质粮食品牌基地转变,助力农民增收致富。“山西好粮油”遴选工作从2019年开始,每年开展一次。截至目前,我市共有11个“山西好

粮油”产品,除上述3个产品外,还有平陆县晴岚制粉股份有限公司“晴岚”牌小麦粉、山西卫嫂食品有限公司“卫嫂”牌花馍、山西董村农场有限公司面粉分公司“晋雪”牌小麦粉、山西永祥和闻喜县饼食品股份有限公司“永祥和”牌煮饼、闻喜县文典祥面粉厂“文典双龙”牌特制一等小麦粉、永济市鑫麦康面业有限公司“鑫麦康”牌特制一等小麦粉、山西晟浩粮油有限公司“晟浩”牌棉籽油、山西大晋哥农业科技股份有限公司“大晋哥”牌小米。

永济市首届黄河鲤鱼节开幕

本报讯(记者 郭华 通讯员 乔雅)10月17日,永济市首届黄河鲤鱼节暨“鱼”你一起“游”蒲州河鲜美食文化节开幕式在普救寺广场举行,全面展示永济市蒲州镇黄河鲤鱼之乡、鲤鱼美食之乡的独特魅力,进一步提升“全国特色景观旅游

名镇”的知名度。

据悉,永济市首届黄河鲤鱼节为期6天,至10月22日结束。其间,永济市将举办黄河鲤鱼烹饪大赛、黄河鱼免费品尝、中都蒲坂游乐场系列趣味活动、蒲剧系列演出、“杨马杯”垂钓大赛等特色活动,让广大游客在品

尝鱼宴、体验“鱼”乐中了解蒲州、爱上蒲州,让以蒲州为代表的永济水产走向更加广阔的天地,让“黄河鲤鱼之乡”的品牌叫得更响。同时,还将通过网络投票、鱼品展示、厨王争霸赛、垂钓大赛等系列活动,推介蒲州新鲜出塘的鲤鱼、草鱼、花鲢、白鲢等河鲜和鹳雀楼、普救寺等旅游景点,吸引八方宾朋尽享鲤鱼鲜味、在古老而“鲜活”的蒲州畅玩。

山西正弘新能源材料有限公司

年产7万吨锂电池材料(煨后焦)项目环境影响评价公众参与第一次公示

根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令[2018]第4号文件)有关精神与《关于强化公众参与的通知》(晋环发[2009]44号文件)有关精神,对山西正弘新能源材料有限公司年产7万吨锂电池材料(煨后焦)项目公示如下:

一、项目基本情况

1.项目名称:山西正弘新能源材料有限公司年产7万吨锂电池材料(煨后焦)项目
2.建设单位:山西正弘新能源材料有限公司
3.建设性质:新建
4.建设地点:运城市垣曲经济技术开发区南区李家窑村西北430m处;地理坐标为:111° 40' 16.388" E,35° 57.792" N
5.总投资:9000万元
6.建设规模及内容:占地面积26600m²,建筑面积8000m²,其中厂房6000m²,办公楼1500m²,其他设施500m²;设计年产7万吨锂电池材料(煨后焦)。新建120罐煨后焦生产线,配套煨烧炉、脱硫设备等。

二、建设项目单位及联系方式

1.建设单位:山西正弘新能源材料有限公司
2.联系人:赵先生
3.联系方式:15518505588
三、编制单位及联系方式
1.编制单位:山西万源恒清环保科技有限公司
2.联系人:马工
3.联系方式:18203590405
四、公众意见表的网络链接
链接:https://pan.baidu.com/s/1DPyPBiDS9oQwPE-JXVMsww?pwd=56ui
提取码:56ui

五、提交公众意见表的方式和途径

公众可在本公告发布后,以信函、电话、传真和电子邮件或其他便利的方式与建设单位或编制单位联系,提交公众意见表,提出关于该项目建设及环境影响评价工作的意见和建议。

本版责编 殷晋宏 美编 董战轩 校对 杨炎星

●不慎将运城市盐湖区一仁心医药销售有限公司天鹅湾第二分店公司药品经营许可证正副本(编号:晋DB3591170)丢失,声明作废。

●不慎将万荣县西村乡北仁村第一居民组高明照(身份证号:14272519411136813)农村土地承包经营权证(确权证号:NO.D1408220046784)丢失,声明作废。

●不慎将山西省临猗县楚侯乡东朝村第五居民组陈满仓(身份证号:142724195302191039)土地确权证(证号:NO.D1408210027806)丢失,声明作废。

●不慎将李梦蛟残疾证(证号:14273019410520151X42)丢失,声明作废。

●不慎将陈盼盼残疾证(证号:142731119821123242944)丢失,声明作废。